Отчет автоклуба 

о проделанной работе за 2014 год.

Руководитель – Т. Н. Косарева.
С каждым годом в области уменьшается число стационарных учреждений культуры клубного типа, поэтому зона обслуживания автоклубов расширяется.

При Центре народного творчества и кино автоклуб действует уже не один десяток лет. 

Он ведет свою работу по различным направлениям, используя разнообразные формы организации досуга со всеми категориями населения. 

Деятельностью автоклуба уже много лет руководит талантливый педагог Детской школы искусств – Т. Н. Косарева. Музыкант, имеющий специальное образование /Тульское музыкальное училище им. Даргомыжского/. Коллектив солистов уже давно сложился. Это мужское трио в составе В. Драгунова, В. Грачёва, В. Лисовского; Г. Кондратенко и др. Уже девятый год в состав агитбригады входит женский вокальный ансамбль «Лейся, песня!».

Репетиционная работа проводится 3 раза в неделю по 2 часа на базе ЦНТиК, районного краеведческого музея, в Детской школе искусств. Над подбором репертуара ведётся тщательная работа. Тематика выступлений разнообразна по форме и содержанию.

Большое внимание автоклуб по-прежнему уделяет работе с пожилыми людьми. Популярностью пользуются мероприятия, посвященные Дню пожилого человека. 

В частности, в 2014 году проводились выездные концерты по разработанному графику в населённые пункты Одоевского района, в Одоевский Дом-интернат для пожилых и инвалидов. 

В 2014 году автоклуб активно участвовал в подготовке и проведении межпоселенческих летних концертов. Их было проведено шесть.
Первый концерт состоялся в Апухтинском КДЦ. 

Сценарий концерта «Лето красное» разрабатывался ведущим методистом Ю. В. Лосевой совместно с руководителем автоклуба Косаревой Т. Н.

Оказывалась методическая помощь в организации праздника, в оформительской и репетиционной работе. Солисты автоклуба МБУК «ЦНТиК» приняли участие в концертной программе.
Следующие праздничные концерты совместно подготовлены и проведены в июле и августе в Петровском («Хиты лета 2014»), Рылевском («Земля русская – песня русская!»), Сомовском («И хорошее настроение…»), сельских клубах. 

В Стрелецком и Стояновском сельских клубах аналогичные концерты состоялись в сентябре отчетного года.

В 2014 году одним из приоритетных направлений автоклуба стало патриотическое воспитание. 

Не один год автоклубом был разработан план выездов «Маршрутами памяти». 

Это были выезды совместно с работниками Одоевского районного краеведческого музея, работниками районной библиотеки, с клубом «Ветеран» по школам района, по клубным учреждениям района с праздничной концертной программой и познавательным устным журналом, в который входили рассказы о знаменитых земляках-героях Великой Отечественной войны.

В канун празднования Дня Великой Победы прошли чествования ветеранов на дому совместно с администрацией Одоевского района.

По-прежнему традиционно проводились Дни отдаленных деревень совместно с сельскими администрациями, с комитетом социальной защиты.

В отчётном году автоклуб провёл 55 мероприятий различного характера. Вот лишь несколько из них:

· День сельского работника в Апухтино,
· праздничный концерт в Говорёнках,
· День учителя в Жемчужниково, 
· Троица в Петровском.
Концертная бригада проводит профессиональные праздники в коллективах по их заявкам. Уже стали доброй традицией праздники для коллектива милиции, больницы. Коллектива маслозавода, автотранспортного предприятия и др.

Как и 2013 году, были проведены День матери, День семьи. Также концертная бригада выступала перед учащимися школ, читателями районной библиотеки, учащимися профессионального училища.

Также активно велась работа автоклуба во время весенне-полевых, уборочных кампаний.

В своей работе автоклуб сталкивается с немалым количеством проблем. 

Главная из них – транспорт. Машина приходит в негодность, требуются финансовые средства на ремонт, бензин. Технические средства также приходят в негодность. Приходится делить аппаратуру. 

Однако члены коллектива автоклуба стараются готовить и проводить мероприятия на хорошем уровне даже в самых отдаленных населенных пунктах. Чувствуется огромная поддержка творческого коллектива Центра народного творчества и кино. В наше время проблемы нужно решать совместно.

Приятно то, что выступления автоклуба востребованы. Коллектив всегда с радостью выполняет любые заказы населения.

Руководитель автоклуба 



Т. Н. Косарева.
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