Детский театральный кружок «Синяя птица»

На базе Центра народного творчества и кино с 2016 года ведет  свою работу детский театральный кружок «Синяя птица». В его состав входят дети младшего школьного возраста с 6 до 12 лет. Занятия проводятся 2 раза в неделю. 
Целью создания кружка является: гармоничное развитие личности ребенка средствами эстетического образования, развитие его художественно – творческих умений, нравственное становление, формирование общей культуры, приобретение знаний и практики в области театрального искусства.

Главные задачи, поставленные перед детьми это:

· Достигнуть состояния актерской раскованности, уметь проживать тот или иной литературный сюжет этюдным методом, уметь импровизировать;

· Овладеть навыками общения, быстро адаптироваться, чувствовать себя комфортно в любой обстановке.

Значимым моментом при работе с детским театральным коллективом «Синяя птица», является воспитательная работа. Этому способствует общие занятия, занятия по изучению актерского мастерства, сценической речи, сценического движения, правильного нанесения грима, подготовка и проведение общих праздников, выступлений.
Детский театр для детей является не просто видом творческой деятельности, но и местом общения со сверстниками. 

Дети приобретают  такие навыки, как хорошо поставленный голос, грамотная речь, физическая развитость, чувство ритма и музыкальность. 

Итогом деятельности кружка является воспитание у ребят активного восприятия искусства, участие в постановке спектаклей.
В результате занятий в кружке дети получают следующие навыки и умения:

- умение выражать свои впечатления словом, мимикой и жестом;

- овладевают навыками самостоятельно найти выразительные средства для создания образа персонажа, используя движения, позу, жест, речевую интонацию;

- умение создавать художественные образы, используя для этой цели игровые, песенные и танцевальные импровизации;

- выступают перед зрителями, не испытывая дискомфорта, а получая удовольствие от творчества;

- умение анализировать свои поступки, поступки сверстников, героев художественной литературы;

- умение взаимодействовать с партнером по сцене.
Для постановки детским театральным коллективом «Синяя птица» выбрана сказка Детский мюзикл "Необычное путешествие звёздочки".
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Дети с удовольствием посещали репетиции и принимали непосредственное участие в подборе костюмов и музыкального сопровождения. 

Дети с большим желанием участвовали в подготовке к спектаклю. Художественные образы, персонажи, оформление, слово и музыка – все это, вместе взятое, помогло детям лучше понять содержание спектакля, расширить их кругозор.  
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Мероприятие зрителям понравилось, и взрослые и дети остались довольны.

Участники детского театра «Синяя птица» в течение 2018 года принимали участие и в других мероприятиях «Центра народного творчества и кино». 
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В марте 2018 года в «ЦНТиК» проходил районный фестиваль народного творчества «Одоевские самоцветы»  детский театр «Синяя птица» принял участие в данном фестивале  с театральными миниатюрами.     

В апреле 2018 года в районном конкурсе чтецов приняли участие дети из  детского театра «Синяя птица» и получили призовые места. 

В июне в «Центре народного творчества и кино» проходил фестиваль детского творчества «Синяя птица». На этом фестивале зрители тоже видели творчество юных талантов из детского  театра «Синяя птица». Творчество юных актеров никого не оставляет равнодушным. 
